
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 
Група: заступники директорів обласних бібліотек для дітей 
Термін навчання: 13 до 24 травня 2024 р. 
Програма навчання: забезпечення безбар'єрності бібліотечних послуг у сучасних умовах 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 29 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 13 осіб 

 

 

 



 

 

 

Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше 

(вкажіть назву теми або прізвище викладача)? 

13 відповідей 
Комарівська Наталя Миколаївна - 4 

Емоційний інтелект як основа безбар’єрності та інклюзії - 4 

Особливості комунікації з людьми з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень: 

спрощена мова, формат легкого читання, візуалізація;  

Архітектурні вимоги та рішення для забезпечення фізичної безбар’єрності.  

Законодавчі та нормативно-правові акти у сфері безбар’єрності та інклюзії 

Майорова Н. В., Сікорська К.С. 

 



Які з отриманих знань щодо забезпечення безбар'єрності бібліотечних послуг 

Ви будете впроваджувати у власну професійну діяльність у найближчий 

перспективі (від 1 місяця до 1 року)? 

13 відповідей 
Проведення аудиту усіх бібліотечних ресурсів та сервісів щодо їхньої доступності; 

Розробка альтернативних форматів послуг, таких як дистанційне консультування, 

додаткові онлайн-ресурси та інші засоби, що роблять бібліотечні послуги доступними для 

всіх користувачів. 

Інформаційні ресурси і вебсервіси, досвід колег, цікаві проєкти і програми тощо  

Більшість знань впроваджуватимемо в роботу під час організації івентів в просторі 

психологічного розвантаження "Затишний світ дитинства" 

Спробуємо впровадити практику легкого читання 

Особливості комунікації з людьми з інвалідністю 

Створення умов для подалання фізичних бар'єрів (дублювання написів шрифтом Брайля, 

доступність санітарних приміщень), цифрових бар'єрів (забезпечення швидкісним 

інтернетом, розширення доступу до електронних каталогів, створення цікавих вебресурсів, 

пізнавальних аудіо- та відеоконтентів для дітей і не тільки, пристосування електронних 

ресурсів до потреб людей з інвалідністю); освітніх бар'єрів (безкоштовні читацькі 

об’єднання, можливість регулярно отримувати додаткову освіту , здобуття на базі 

бібліотеки різноспрямованої якісної освіти, незалежно від віку, стану здоров’я та місця 

проживання); психологічні бар'єри ( позитивний настрій, одержання психологічної 

допомоги, дотримання принципу «спочатку людина»).  

Заняття з арт-терапії з залученням психологів для дітей з інвалідністю, у т. ч. для дітей з 

аутизмом, нанесення маркування для стоянки авто біля бібліотеки 

Які питання щодо забезпечення безбар'єрності бібліотечних послуг 

залишилися не висвітленими? 

13 відповідей 
Всі висвітлені 

На мій погляд тема була дуже гарно і всебічно висвітлена 

У нас важливою є проблема обслуговування користувачів на візочках, відсутній ліфт.  

 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

Все на високому рівні. Дякую 

Дякую за змістовне та цікаве навчання! 

Лише подяка спікерам і колегам за надважливу працю, професіоналізм і віддачу. Разом до 
Перемоги! 

Велике прохання мати доступ до всіх матеріалів.. 

Цікаві лекції, корисні поради, професійна допомога і, звісно, чудова можливість знову відчути себе 
молодим енергійним студентом! Щиро за це вдячна викладачам Національної бібліотеки України 
для дітей та Центру неперервної культурно-мистецької освіти Національної академії керівних кадрів 
культури і мистецтв! Планую провести семінар на тему «Безбар’єрність як актуальний напрям 
діяльності бібліотек для дітей» для працівників нашої ЦБС. 

 


